



# ZGD spet v remontu: Poročanja naj bi bilo manj

**F** Monika Weiss  
monika.weiss@finance.si

**Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo Radovana Žerjava po nujnem postopku predlaga spremembe zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1). Kaj je predlagano?**

S predlogom bo v ZGD prenesena direktiva 2009/109/ES, katere glavni cilj je izboljšanje konkurenčnosti družb z zmanjšanjem upravnih obremenitev. Ker direktive v pravni red nismo prenesli do roka, to je 30. junija lani, zdaj evropska komisija zahteva ukrepe v dveh mesecih. Zato ministrstvo predlaga sprejem sprememb po nujnem postopku. Povzemamo glavne predloge.

## ► Poenostavljene združitve in delitve med matičnimi in hčerinskimi družbami:

– če ima prevzemna družba v lasti vsaj 90 odstotkov prevzete družbe, ni treba pripraviti vseh poročil in listin, niti ni potrebna skupščina prevzemne družbe;

– če ima prevzemna družba v lasti vse deleže prevzete družbe, nista potrebni skupščini družb. Hkrati taki pogodbini o pripojitvi ni treba vsebovati vseh sicer zahtevanih podatkov, ni treba upoštevati sestave poročila posloводства o pripojitvi oziroma delitvi, revizije pripojitve oziroma delitve, poročila nadzornih svetov o pripojitvi oziroma delitvi.

► Če je družba pripravila polletno poročilo, **ni več zahtevana vmesna bilanca stanja.**

► Po novem bo lahko v primeru, ko je z združitvijo družb nastala

nova družba (ustanovitev nove družbe s stvarnimi vložki), opravil pregled ustanovitve in pripojitve/spojitve **isti revizor.** Zdaj sta obvezni poročilo pripojitvenega oziroma delitvenega revizorja in poročilo ustanovitvenega revizorja.

► Poslovodstvo družbe bo moralo pred sprejetjem sklepa o pripojitvi družbe svojim delničarjem in poslovodstvom drugih udeleženih družb pri pripojitvi **poročati o vseh bistvenih spremembah premoženja družbe,** ki bodo nastale z združitvijo.

► Še več obveznih objav na AJPES, ki ga vodi Romana Logar: **na strani AJPES bodo družbe po novem morale objavljati obvestila v postopkih statusnega preoblikovanja** in obvestila o predložitvi pogodbe o pripojitvi, delitvenega načr-

ta in pogodbe o prevzemu. Ta sporočila za delničarje družbe zdaj objavljajo v uradnem listu ali časopisu, tudi AJPES bo storitve zaračunal.

► Ko bo družba objavila, da je registrskemu organu predložila pogodbo o preoblikovanju, bo morala posebej opozoriti delničarje na njihove pravice: možnost pregleda listin na sedežu družbe ali – po novem – na spletnih straneh družbe in na brezplačno posredovanje listin na zahtevo delničarja (po novem tudi po elektronski pošti).

Omenimo še, da so ta nova pravila veljala za postopke, začete po uveljavitvi sprememb ZGD. ●